

21

KARLOVAC 2016.

DRŽAVNO ŠPORTSKO NATJECANJE DRAGOVOLJACA I VETERANA DOMOVINSKOG RATA REPUBLIKE HRVATSKE

Karlovac, 1. 10. 2016.



UDRUGA
DRAGOVOLJACA I VETERANA
DOMOVINSKOG RATA REPUBLIKE
HRVATSKE
Podružnica Karlovačke županije



DRŽAVNO SPORTSKO NATJECANJE DVDR RH KARLOVAC 2016.

Organizator

**Udruga Dragovoljaca i veterana Domovinskog rata
Republike Hrvatske**

Pokrovitelj

Ministarstvo branitelja Republike Hrvatske

Supokrovitelj

Karlovačka županija i Grad Karlovac

Organizacijski odbor

Đuro Dečak, general pukovnik u miru, predsjednik UDVDR RH
Stjepan Bene, predsjednik Podružnice Karlovačke županije
Ivan Vučić, župan Karlovačke županije
Damir Jelić, gradonačelnik Grada karlovca

Provedbeni odbor

Zvonko Marić, predesjednik provedbenog Odbora natjecanja
Stjepan Bene, zamjenik predesjed. provedbenog Odbora natjecanja
Zdravko Novosel, povjerenik UDVDR za športska natjecanja

Voditelji športskih natjecanja

Pavao Umnik, voditelj natjecanja za sve sportove
Tomo Mrkonja, voditelj za boćanje
Damir Pavlaković, voditelj za kuglanje
Željko Perak, voditelj za mali nogomet
Zdravko Lukežić, voditelj za povlačenje konopa
Marijan Tončić, voditelj za streljaštvo
Vjekoslav Tumpa, voditelj za stolni tenis
Tihomir Mamić, voditelj za elektronski pikado
Nikola Mejašić, voditelj za šah



Karlovac

Grad Karlovac smješten je u središnjoj Hrvatskoj na dodiru nizinske i gorske Hrvatske te Pokuplja i Korduna, Karlovac je uokviren rijekama Kupom, Koranom, Dobrom i Mrežnicom. Karlovac ima važno prometno i gospodarsko značenje.

Grad Karlovac jedan je od rijetkih gradova koji zna točan datum svog nastanka, 13. srpnja 1579. godine, a dobio je ime po svom osnivaču nadvojvodi Karlu Habsburškom. To je ujedno početak gradnje karlovačke krajišne vojne utvrde zbog protuturske obrane. Svake godine 13. srpnja slavi se Dan grada Karlovca koji je upriličen rođendanskim balom na Trgu bana Josipa Jelačića te svečanom sjednicom Gradskog vijeća i dodjelom javnih priznanja. Zaštitnik grada je sveti Josip čiji se blagdan slavi 19. ožujka, a središnja svečanost održava se u crkvi sv. Josipa na Dubovcu – nacionalnom svetištu. Prvu gradsku upravu Karlovac je dobio 1778. godine, a 1781. godine car Josip II dao mu je Povelju slobodnog kraljevskog grada. Karlovac je primjer grada zasnovanog prema vodećim graditeljskim zamislima svog vremena; renesansni, geometrijski pravilan lik šesterokrake zvijezde. Po obodu tvrđave je, prema urbanom rješenju sa 19. na 20. stoljeće odlučeno podići gradske palače, urediti parkove i perivoje. Tako je Karlovac tada postao i do danas očuvan kao idealni renesan-

sni grad i istovremeno heksagonalna bastionska tvrđava s pravokutnim rasterom ulica. Upravo takvim izgledom Karlovac je rijedak u Europi.

Od svog osnutka do danas Karlovac se uvijek razvijao usmjeren cestama što povezuju Europu s jadranskim lukama. Tomu svjedoče i povijesne ceste Karolina, Jozefina i Lujzijana koje su omogućile Karlovcu u prošlosti, ali i danas da postane važno trgovačko odnosno prometno središte. Od Zagreba, glavnog grada Hrvatske, udaljen manje od 50 km, a od glavne hrvatske luke Rijeke 90-ak kilometara. Vrlo povoljan geoprometni položaj o gradu Karlovcu govore i udaljenosti do glavnih gradova šire regije. Ljubljanu i Karlovac povezuje 104 km zračne udaljenosti, do Sarajeva udaljenost iznosi 386 km, a od Budimpešte oko 400 km. Vrlo blizu nalazi se i glavni grad Austrije, Beč na udaljenosti od samo 410 km.

Karlovac je građen i osmišljen po mjeri čovjeka: u zelenim dolinama četiriju rijeka, ispod Starog grada Dubovac, u stoljetnim perivojima i promenadama, biciklističkim stazama, u tradiciji kulture, športa, obrtništva i trgovine. Neminovno, Karlovac je s takvim parametrima europska formula za ugodno življenje i poslovno ulaganje. Karlovac je jedinstven u poslovnim i razvojnim mogućnostima. Položajem na raskrižju najvažnijih hrvatskih i europskih autocesta i velikom blizinom dvjema susjednim državama, Sloveniji i Bosni i Hercegovini, Karlovac ima veliki potencijal. Uz prometna čvorišta na rubu grada položene su poslovne zone, a istovremeno gradska jezgra ostala je sačuvana za ulaganja u čitavu lepezu turističko uslužnih, stambenih i sportsko rekreacijskih mogućnosti razvoja.



Poštovani dragovoljci i veterani Domovinskog rata, Dragi ratni prijatelji,

Čast mi je i veliko zadovoljstvo što Vas mogu pozdraviti u svoje ime, i u ime Udruge dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Republike Hrvatske.

Ovakve i slične prigode potiču nas da nikada ne zaboravimo gdje smo bili, što nas je zadesilo i što smo morali proživjeti da bismo danas živjeli u slobodnoj Hrvatskoj.

Iako Domovinski rat postaje povijest, naša svakodnevica itekako je još obilježena sjećanjima na velike tragedije i stradanja koja smo proživjeli, ali isto tako, obilježeni smo i danima ponosa i slave koje ne smijemo nikada zaboraviti.

Ove sportske igre posvećene su svim hrvatskim braniteljima, a posebno onim hrvatskim braniteljima koji su branili i obranili grad Karlovac. Najveće i neizmjereno hvala svim onim brojnim junacima što su darovali sve što su imali, a to je svoj život za slobodu i neovisnu Republiku Hrvatsku.

Branitelji Karlovačke županije sudjelovali su u vojnim akcijama na svim ratištima diljem lijepe naše, a njihov doprinos obrani Domovine je velik i povjesno nemjerljiv, stoga nam je posebno drago što se ovo šports-

ko natjecanje održava u Karlovačkoj županiji kako bi se osim športskog natjecanja prisjetili i poklonili svima koji su dali svoje živote za samostalnost Lijepe Naše.

Ovo je ujedno i podsjetnik za našu trajnu obavezu prema onima koji danas nažalost nisu sa nama.

Zaštita interesa hrvatskih branitelja, invalida Domovinskog rata, djece hrvatskih branitelja, roditelja poginulih hrvatskih branitelja i udovica te njihova integracija u poslijeratno društvo na putu promicanja svekolikih hrvatskih vrijednosti i probitaka naša je trajna programska orijentacija.

I na kraju koristim ovu prigodu da se zahvalim domaćinu i organizatoru na organiziranju

21. DRŽAVNOG ŠPORTSKOG NATJECANJA DRAGOVOLJACA I VETERANA DOMOVINSKOG RATA REPUBLIKE HRVATSKE „KARLOVAC 2016.“

Svima Vama želim puno sportskih uspjeha na sportskim borilištima i neka pobjede najbolji, te Vam svima upućujem naš poznati pozdrav:

„ZAJEDNO U RATU, ZAJEDNO I POSLIJE RATA“.

**Predsjednik UDVDR RH
General pukovnik u miru
Đuro Dečak**



Dragi ratni prijatelji, gospodo dragovoljci, branitelji i veterani, uvaženi gosti, dame i gospodo. Pozdravljam Vas u ime domaćina i želim Vam dobrodošlicu u stoljetni grad Karlovac.

Mnogima je poznata povijest grada na četiri rijeke, grad je osnovan kao vojna utvrda, radi najezde turskih osvajača. Na početku Domovinskog rata grad Karlovac je bio militarizirana zona s obzirom na količinu vojnih objekata i raspoređenim vojnim snagama JNA. Početkom listopada 1991 g. srbočetnička banda koja je pobjegla iz grada prema svojim srpskim selima (Krnjak, Vojnić, Vrginmost, itd ...), zadodani nacionalnom mržnjom pokušali su se vratiti u grad na četiri rijeke, ne računajući da na Slunjskim brdima i južnom prilazu grada ima šaka golobradih mladića u trapericama i tenisicama s velikim domoljubljem u srcu i većinom trofejnim oružjem u ruci.

Najteži i najneizvjesniji dani bili su od 04.10.1991. pa do veljače 1992 g. , kada su srbočetnici potpomognuti JNA pokušali osvojiti grad , ali polomili su zube na malobrojnim braniteljima. Turanj , simbol otpora grada i okolice razrušen je u doslovnom smislu kao Vukovar, te je i dobio naziv „Mali Vukovar“, zbog prevelikog granatiranja i žestokih borbi u samom naselju koje je služilo kao mostobran. Sirene su se izmjenjivale svako malo, stanovni-

štvo u podrumima, skloništima, jedino branitelji , hrabri branitelji Karlovca sa krunicom oko vrata stoje na prilazima gradu i prkose velikosrpskoj ideologiji. Grad Karlovac je jedan od najviše granatiranih gradova u Domovinskom ratu. Rađalo se, živilo, ginulo i prkosilo sa daleko nadmoćnijim neprijateljem.

Operacijom „Oluja“ grad doživljava potpunu slobodu od strahota rata. Nikakva snaga ne može pobijediti vjeru! S našom vjerom i velikim Hrvatskim srcem koje nikada nije osvajalo, izvojevali smo pobjedu i slobodu svom narodu. Naši dečki iz Karlovca i cijele karlovačke županije branili su, oslobađali i ginuli širom Lijepe naše. Danas 26 godina od završetka Domovinskog rata mnogi mladi naraštaji ne znaju što je Domovinski rat, zato svi mi koji smo prošli strahote Domovinskog rata, moramo prenositi istinu o Domovinskom ratu na naše naraštaje. Naša mlada Hrvatska domovina stvorena je na temeljima Domovinskog rat. Jedino tu vrijednost treba gajiti i graditi na zajedništvu kakvo je bilo u Domovinskom ratu. Povijest piše pobjednike, a tako će pisati u povijesti moderne Hrvatske države. Ove naše 21. DŠN DVDR RH koje sada održavamo već 21. put u čast veličanstvene pobjede Hrvatske vojske u operaciji „Oluja“ i u čast svih onih kojih nema među nama.

Želim svima puno uspjeha, poštenu borbu i neka najbolji pobjede. Želim svima dobrodošlicu i da se ugodno osjećaju u našem gradu Karlovcu ili popularno nazvanom „gradu susreta“.

**Predsjednik UDVDR RH PKŽ
Stjepan Bene**



Poštovani dragovoljci i veterani Domovinskog rata, dragi prijatelji, dobro nam došli u Karlovačku županiju. Županiju za koju kažemo da je „ U srcu Hrvatske i s Hrvatskom u srcu“, županiju čiji stanovnici dobro znaju što je Domovinski rat, patnja, razaranja, progonstvo ali i hrabrost, srčanost, domoljublje i pobjeda.

Karlovačka je županija u Domovinskom ratu pretrpjela ogromnu materijalnu štetu, 52% teritorija je bilo okupirano, više od 10 tisuća stambenih jedinica bilo je uništeno, uništeni brojni gospodarski objekti i cjelokupna infrastruktura, a zbrinuli smo oko 11 tisuća prognanika te još brojne izbjegle zbog rata u Bosni i Hercegovini. Usprkos svemu, što su od naših 5 gradova, Karlovac, Ogulin i Duga Resa bili praktično na crti bojišnice, izvrgnuti svakodnevnoj pogibelji i razaranja, Slunj okupiran i raseljen, a jedino je Ozalj pošteđen izravnih ratnih razaranja, nastojali smo i uspjeli, osigurati koliko toliko normalan život i funkcioniranje svih službi, a gospodarstvo je bilo u službi obrane. Naše je područje dalo velik broj branitelja i ponosni smo što su ovaj, najtanji dio Hrvatske, kroz koji vode sve važne komunikacije između sjevera i juga Domovine, uspjeli obraniti i osloboditi uglavnom branitelji iz domicilnih postrojbi. Svima njima veliko hvala, jer su svojom žrtvom, odri-

canjima i hrabrošću sačuvali Hrvatsku slobodnom i suverenom državom, a svim onim koji su tada razmišljali na drugi način dali do znanja da se srce, hrabrost, domoljublje i sloboda ne mogu slomiti nikakvom silom i vojnom mašinerijom.

I ovom se prilikom moramo prisjetiti svih onih divnih ljudi koji su svoje živote podali na oltar Domovine, svih ranjenih, oboljelih i stradalih u Domovinskom ratu i izreći im veliko, iskreno, ljudsko HVALA za sve što su dali i učinili za slobodu i prosperitet Lijepe naše.

Dragi dragovoljci i veterani Domovinskog rata, neki se od vas sada vraćaju na ovo područje gdje su proveli ratne dane. Naviru sjećanja na teške dane, ali dane ponosa i slave. Ovaj povratak sada je u sasvim drugom okruženju i želim vam da vam ponovno okupljanje sa suborcima, dragim prijateljima ostane u ugodnom sjećanju i prođe u što ljepšem ozračju. Uvjeren sam da će Karlovac i Karlovačka županija na vas ostaviti pozitivan dojam i da će u vama pobuditi želju ponovnog dolaska.

Svima vama želim uspješno natjecanje, lijepe trenutke i ugodno druženje uz želju da se ponovo osjeti onaj duh i zajedništvo, zanos i domoljublje koje ste nosili u sebi i plemenito širili u Domovinskom ratu. Živjeli!

**ŽUPAN KARLOVAČKE
ŽUPANIJE**
Ivan Vučić, dipl. ing.



Poštovani dragovoljci i veterani Domovinskog rata, dragi prijatelji, s posebnom vas radošću pozdravljam osobno kao i u ime građanki i građana grada Karlovca; upućujem dobrodošlicu u Karlovac – grad susreta, grad u srcu Hrvatske, grad čiji su branitelji, vjerujem i znatan broj među vama, spriječili presijecanje Hrvatske. Posebno nas raduje što ste upravo Karlovac odabrali za domaćina 21. državnog športskog natjecanja dragovoljaca i veterana Domovinskog rata.

Karlovac je kroz povijest stajao na braniku obrane Hrvatske i svih vrijednosti za koje ste se, hrabro i nesebično, u Domovinskom ratu borili. Vašim dolaskom i boravkom u našem gradu posebno smo počašćeni i prihvaćanjem domaćinstva ovom natjecanju, upućujemo sudionicima natjecanja, ali i svim hrvatskim braniteljima, zahvalu na doprinosu u stvaranju slobodne nam domovine Republike Hrvatske koju moramo stalno i iskreno voljeti i doprinositi da nam bude sigurna i uspješna – onakva kakvu ste je željeli kada ste stali u njenu obranu. Usudio bih se nazvati to misijom vaših generacija.

Na ovim, karlovačkim, prostorima jako se dobro sjećamo svih zala koja su se spremala i koja su se dogodila našem narodu i našoj Domovini, jako dobro se sjećamo i žrtve hrvatskih

branitelja jer bez nje zasigurno danas ne bi bili ovdje. Ponizno vam zahvaljujem.

Ovakvi susreti su prigoda kada se vraćaju uspomene, kada se prisjećamo i događaja i ratnih kolega i prijatelja. Svi zajedno se uvijek i svuda moramo molitvom i sjećanjem ponizno zahvaliti posebno onim hrvatskim braniteljima koji su položili živote za našu Domovinu.

Okupili ste se u Karlovcu kako bi pokazali zajedništvo i natjecateljski duh koji, vjerujem, nije ništa slabiji od onog duha koji ste imali u Domovinskom ratu. Budite ponosni na svoj doprinos u obrani Domovine kao i ostvarenim rezultatima na današnjem natjecanju. Danas je uspjeh, prije svega, vaše zajedništvo – zajedništvo cijele Hrvatske, a rezultati koje ostvarite su samo još jedna dobivena bitka, za svakog od vas. Želim vam dobre športske uspjehe i ugodan boravak.

Upućujem izraze iskrenog poštovanja i zahvale na vašem doprinosu u Domovinskom ratu i s ponosom ga se sjećajte i taj ponos prenosite mlađim naraštajima jer vi ste učitelji - kako se voli, brani i gradi Domovina. Želim svako dobro vama i vašim obiteljima.

**GRADONAČELNIK
GRADA KARLOVCA
Damir Jelić, prof.**



Dragi hrvatski branitelji, dragovoljci i veterani Domovinskog rata,

Kao ministar hrvatskih branitelja želim čestitati na organizaciji 21. Državnog športskog natjecanja, Udruzi dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Republike Hrvatske i zahvaliti Karlovačkoj županiji koja je domaćin ovogodišnjeg natjecanja.

Športska natjecanja su vrijedni susreti koji donose jačanju prijateljskog zajedništva i pozitivnog natjecateljskog duha hrvatskih branitelja u miru. U druženjima evocirajući sjećanja, ali i u radosti proslava pobjeda podsjećate sve nas na povijesni značaj i vrednote Domovinskog rata.

Ujedno športskim aktivnostima doprinosite očuvanju svoga zdravlja i psihofizičkih sposobnosti što mi u Ministarstvu branitelja prepoznajemo kao izuzetno važan projekt. Upravo na skrbi o zdravlju hrvatskih branitelja i članova njihovih obitelji u budućem razdoblju stavljat ćemo još veći značaj.

I nadalje ćemo biti partner udrugama iz Domovinskog rata u svim njihovim programima i aktivnostima kako bi ujedinjeni poboljšali i unaprijedili brigu o hrvatskim braniteljima i za-

jednički uspostavili jedinstven i trajan sustavni pristup rješavanju problema i potreba.

Ministarstvo hrvatskih branitelja je pokrovitelj i ovogodišnjeg natjecanja i susreta što s ponosom ističemo jer time dokazujemo da nas i dalje krasi pobjednički duh zajedništva.

Svim sudionicima natjecanja želim dobre športske rezultate i ugodno druženje u ponosnoj Karlovačkoj županiji.

MINISTAR
Tomo Medved

PROTOKOL

21. DRŽAVNOG ŠPORTSKOG NATJECANJA "KARLOVAC 2016."

PETAK 30.09.2016	Dolazak ekipa i smještaj istih u hotel „Josipdol“ u Josipdolu „Frankopan“ u D. Resi, „Duga Resa“ u D. Resi, „Amarilis“ u Netretiću, „Vincentium“ u Novigradu na Dobri, „Europa“ u Karlovcu, „Carlstadt“ u Karlovcu, motel „Kod Bakija“ u Karlovcu i motel „Becić“ u D. Resi.
SUBOTA 01.10.2016	
06.00 h - 07.00 h	Ustajanje i doručak (za sudionike koji su smješteni u hotelima)
07.00 h - 07.30 h	Mjesto okupljanja svih natjecatelja - ŠRC Mladost, Rakovac 1
07.30 h - 08.45 h	Svečani mimohod (ulicom Stjepana Radića do trga bana Jelačića)
08.45 h - 09.40 h	Svečano otvaranje 21.državnih športskih igara „Karlovac 2016“ (Trg Josipa bana Jelačića) - himna - minuta šutnje za sve poginule i umrle hrvatske branitelje - pozdravni govor gostiju - svečano otvaranje igara
09.40 h - 10.15 h	Odlazak ekipa na borilišta
10.15 h - 17.00 h	Natjecanje u športskim disciplinama
10.30 h - 11.30 h	Polaganje vijenaca poginulim braniteljima na Turnju
13.00 h - 15.00 h	Ručak za sudionike natjecanja
12.00 h - 13.00 h	Prijem kod Župana (VIP gosti)
13.30 h - 15.30 h	Domjenak (VIP gosti)
19.00 h	Proglašenje pobjednika u OŠ Grabrik
20.00 h	Svečana večera za sve sudionike 21. DŠN DVDR RH „Karlovac 2016“ u OŠ Grabrik

SUDIONICI

21. DRŽAVNOG ŠPORTSKOG NATJECANJA

DRAGOVOLJACA I VETERANA DOMOVINSKOG RATA REPUBLIKE HRVATSKE

1. Bjelovarsko-bilogorska županija
2. Brodsko-posavska županija
3. Dubrovačko-neretvanska županija
4. Grad Zagreb
5. Istarska županija
6. Koprivničko-križevačka županija
7. Krapinsko-zagorska županija
8. Ličko-senjska županija
9. Međimurska županija
10. Osječko-baranjska županija
11. Požeško-slavonska županija
12. Primorsko-goranska županija
13. Sisačko-moslavačka županija
14. Splitsko-dalmatinska županija
15. Šibensko-kninska županija
16. Varaždinska županija
17. Vukovarsko-srijemska županija
18. Zadarska županija
19. Zagrebačka županija
20. Virovitičko-podravska županija
21. Karlovačka županija



Ovo je ujedno i redoslijed ešalona podružnica u mimohodu za svečano otvaranje 21. Državnog športskog natjecanja dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Republike Hrvatske "Karlovac 2016".

Ešalon podružnica Karlovačke županije je na začelju buduću je ista domaćin 21. Državnog športskog natjecanja dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Republike Hrvatske "Karlovac 2016"

PRAVILA 21. DRŽAVNOG ŠPORTSKOG NATJECANJA DRAGOVOLJACA I VETERANA DOMOVINSKOG RATA RH “KARLOVAC 2016”

Opća pravila

Ovim pravilima određuju se uvjeti održavanja 21. Državnog športskog natjecanja dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Republike Hrvatske “Karlovac 2016”. (u daljem tekstu 21. DŠN DVDR RH “Karlovac 2016”).

Natjecanja se održavaju u 5 sportskih disciplina, i to:

- boćanju
- elektronskom pikadu
- kuglanju
- malom nogometu
- šahu
- streljaštvo
- stolni tenis
- povlačenje konopa

I. Organizacija natjecanja

Članak 1.

Središnji odbor UDVDR RH ustrojava Povjerenstvo za natjecanje i donosi propozicije za održavanje 21. DŠN DVDR RH “Karlovac 2016.”.

Članak 2.

Središnji odbor UDVDR RH Podružnice Karlovačke županije određuje Provedbeni odbor i organe koji će biti nositelji (domaćini) 21. DŠN DVDR RH “Karlovac 2016”, te određuje datum kada će se isto održati.

Članak 3.

Podružnica karlovačke županije, koja je domaćin 21. DŠN DVDR RH “Karlovac 2016.” dužna je na vrijeme obavijestiti sve sudionike o svim tehničkim, organizacijskim i natjecateljskim detaljima.

II. Pravo nastupa i prijave

Članak 4.

Pravo nastupa na 21. DŠN DVDR RH “Karlovac 2016.” imaju sve županije sa po jednom ekipom u svakom športu.

Članak 5.

Za ekipu mogu nastupiti hrvatski branitelji, članovi udruge proisteklih iz Domovinskog rata županije, te imaju pravo nastupa u jednom športu.

Članak 6.

Podružnice su dužne 20 dana prije održavanja igara prijaviti športove u kojima će se natjecati, a organizator je dužan dan prije održavanja natjecanja izvršiti ždrijebanje ekipa prema rezultatima iz prethodnih svehrvatskih igara, tako da prva i četvrta, te druga i treća ekipa budu nositelji grupa, a ostale ekipe im se pripisuju prema osobnom rezultatu.

Prije početka natjecanja u svakom športu ekipa predaje ispunjene prijavne listove koji sadržavaju: ime i prezime natjecatelja, JMBG i broj iskaznice UDVDR

RH ili druge udruge iz Domovinskog rata te istu dostavlja središnjici.

Ispod ispisanih natjecatelja na Prijavnom listu moraju se upisati i podaci o voditelju ekipe.

Završna rečenica Prijavnog lista glasi: "Potvrđujem da su svi prijavljeni natjecatelji hrvatski branitelji, članovi udruga proisteklih iz Domovinskog rata županije i da su upoznati s pravilima natjecanja.

Prijavni list potpisuje odgovorna osoba i ovjerava ga pečatom.

Članak 7.

Voditelji su dužni dan prije otvaranja natjecanja dostaviti original Prijavnog lista, te eventualno prisustvovati ždrijebanju, ako isto već nije održano.

Članak 8.

Svi natjecatelji natječu se na vlastitu odgovornost.

III. Natjecanje

Članak 9.

Organizator 21. DŠN DVDR RH "Karlovac 2016." dužan je osigurati sve tehničke i organizacijske uvjete prema pozicijama dotičnog športa za nesmetano odvijanje natjecanja. Isto tako dužan je osigurati odgovarajuću zdravstvenu zaštitu za vrijeme natjecanja.

Članak 10.

Središnji odbor UDVDR županije organizatora izabrat će za svaku igru Povjerenika za regularnost natjecanja.

Članak 11.

Ekipe i natjecatelji dužni su na vrijeme i prema uputama organizatora pristupiti natjecanju. Sve ekipe moraju imati jednobraznu opremu, u skladu s pravilima određenog športa i ovim pravilima.

Članak 12.

U sve natjecateljske zapisnike i sve ostale službene dokumente i izvješća s natjecanja unosi se naziv županije.

Članak 13.

Natjecanje se odvija prema usvojenim pravilima za svaki šport ukoliko drugačije nije navedeno posebnim odredbama koje se donose na pripremnom sastanku za igre, a ista čine sustavni dio ovog Pravilnika.

Članak 14.

Svi sudionici 21. DŠN DVDR RH "Karlovac 2016." dužni su tijekom natjecanja i izvan športskih borilišta ponašati se u skladu s pravilima športskog fer-pleja.

Članak 15.

Svi sudionici dužni su sve svoje športske utakmice odigrati prema rasporedu organizatora do kraja natjecanja, te prisustvovati proglašenju pobjednika.

IV. Žalbe

Članak 16.

Za sve odluke, kaznene odredbe i žalbe u vezi s organizacijom natjecanja, s pravom nastupa, prijavama i ponašanjem svih sudionika natjecanja, nadležno je Povjerenstvo za regularnost športskog natjecanja za svaku disciplinu (povjerenik športskog saveza, povjerenik UDVDR

RH, te voditelji ekipa). Odluke ovog Povjerenstva su izvršne i konačnog karaktera.

U slučaju kada se natjecanje održava isto vremeno na više lokacija, Povjerenstvo za pojedinu disciplinu može ovlastiti svog člana nazočnog na borilištu da u njegovo ime donosi odluke. Povjerenstvo svoje odluke donosi jednoglasno.

V. Kaznene odredbe

Članak 17.

U slučaju nepoštivanja propozicija od strane natjecatelja ili ekipe u pojedinom športu, županija gubi predviđene bodove u tom športu i bodove za ukupni plasman iz tog športa.

VI. Nagrade

Članak 18.

UDVDR RH dužna je osigurati:

- prijelazni pehar za ukupnog pobjednika 21. DŠN DVDR RH "Karlovac 2016.",
- pehare za 1 – 3 mjesto za svaki šport,
- medalje za svakog natjecatelja od 1 – 3 mjesta po ekipnim športovima.

VII. Posebni dio

Članak 19.

Određivanja ukupnog plasmana vrši se na način da se zbrajaju bodovi iz plasmana po športovima. Ukupni pobjednik je županija koji skupi više bodova. U slučaju istog broja bodova, bolje plasirana ekipa je ona čije su ekipe po športovima osvojile više boljih plasmana.

Bodovanje po športovima: za osvojeno prvo mjesto dobiva se onoliko bodova koliko je prijavljeno podružnica na igre, a za svako slijedeće osvojeno mjesto bod manje.

VIII. Boćanje

Članak 20.

Natjecanje se odvija po sustavu kupa. Nositelji su prva i četvrta, te druga i treća momčad sa prošlog prvenstva. Broj prijavljenih igrača momčadi je tri, a natječu se u disciplini boćarskih parova. Pričuva može u tijeku igre zamijeniti jednog od igrača.

Trajanje igre: 60 minuta ili postignutih 13 punata. Trajanje zagrijavanja 5 minuta, odmor između kola 5 minuta. Momčad se natječe vlastitim boćama. Ukoliko u regularnom vremenu utakmica završi nerješeno, momčadi određuju po jednog igrača sa jednom boćom, koji izvodu bliženje. Momčad koja je bolje bližila je pobjednik.

Za sve što nije navedeno mjerodavna su pravila Hrvatskog boćarskog saveza.

IX. Elektronski pikado

Članak 21.

Natjecanje se provodi prema pravilima Hrvatskog pikado saveza.

Ekipu čine tri natjecateljice.

Disciplina elektronski pikado boduje se u konačni plasman ekipa za skupnog pobjednika 21. DŠN DVDR RH "Karlovac 2016.".

Visina ploče na kojoj su krugovi iznosi 1,72 m od tla do središta ploče, a udaljenost natjecatelja od ploče je 2,37 m.

Redosljed ekipa određuje se izvlačenjem.

Natjecanje se izvodi bacanjem u 3 serije. U svakoj seriji natjecateljica baca 3 stileta za probu, a zatim 7 puta po 3 stileta za natjecanje.

Natjecateljice se boduju i za pojedinačni plasman. U slučaju istog broja bodova razigravanje za poredak jednokoplasiranih, izvodi se bacanjem jednog stileta po načelu "tko bliže centru".

X. Kuglanje

Članak 22.

Ekipe čine 4 natjecatelja.

Rezultat ekipe je zbroj ukupno srušenih čunjeva.

Svaki natjecatelj baca 30 hitaca (15 + 15).

U slučaju istog broja srušenih čunjeva bolje plasirana je ona ekipa koja ima bolje čišćenje.

Sve ostalo po pravilima HKS-a.

XI. Mali nogomet

Članak 23.

Natjecanje se odvija po kup sistemu u četiri grupa, a nositelji grupa su prva i četvrta, te druga i treća ekipa sa posljednjeg Državnog prvenstva, ostale ekipe im se dodaju na osnovu plasmana sa istog natjecanja. Ako je prijavljeno više od 16 ekipa obavezno se igra pred kolo, da bi se došlo do osmine finala.

Za nastup se prijavljuje 10 igrača. U polju nastupa 5 igrača + vratar.

Vraćanje lopte u igru iz auta izvodi se nogom. Skrenute lopte od strane vra-

tara priznaju se kao korner. Uvođenje lopte u igru od strane vratara mora biti u svoje polje.

Hvatanje rukom vraćane lopte vrataru od suigrača nije dozvoljeno. Podizanjem ruke pri izvođenju slobodnog udarca sudac mora protivničke igrače udaljiti tri metra od lopte.

Trajanje utakmice je 2 x 15 minuta na četiri terena, ako se igra na dva terena utakmice traju 2 x 10 minuta.

Svaku utakmicu sude dva suca.

Disciplinske mjere koje izriče sudac su:

- isključenje igrača na dvije minute i isključenje igrača do kraja utakmice.

Utakmica se prekida ukoliko na terenu ostane manje od tri igrača.

U slučaju neriješenog rezultata izvode se tri sedmerca sa obje strane od tri izvođača, te ako ni tada nije poznat pobjednik, svaka ekipa prijavljuje po jednog izvođača koji naizmjenice izvode sedmerce do prvog promašaja.

Ekipe moraju biti jednoobrazno odjevene i u sportskim tenisicama.

Pobjedničke ekipe plasiraju se u polufinale, a u polufinalu igraju pobjednik grupe A protiv pobjednika grupe D, dok je drugi polufinalni par pobjednik grupe B protiv pobjednika grupe C.

Pobjednici igraju za prvo, a poražene ekipe za drugo mjesto.

Plasman ostalih ekipa određuje se na kraju turnira i to na osnovi poretka prve četiri ekipe (pobjednik određuje plasman ostalih).

XII. Povlačenje konopa

Članak 24.

Natjecanje se odvija po kup sistemu

na dva dobivena povlačenja. Nositelji grupa su prva i četvrta. Te druga i treća ekipa sa prošlih igara, a ostale im se dodjeljuju prema lanjskom plasmanu.

Ekipu čini 12 natjecatelja od čega su 4 pričuve.

Podlogu natjecanje određuje Organizator.

Natjecanje se može odvijati na tvrdoj podlozi – asfalt, u tom slučaju dozvoljena je upotreba isključivo tenisica. Ako se natjecanje održava na travi dozvoljena je upotreba. Vojničke čizme, alpinke ili se potezanje vrši bez obuće (bosi).

Prije povlačenja ždrijebom se biraju strane.

Poslije prvog povlačenja odmor traje 2 (dvije) minute, a poslije drugog 5 (pet) minuta.

Odmor između dva kola mora trajati najmanje 15 minuta.

Ako se za natjecanje prijavi više od 16 ekipa obavezno se poteže pred kolo da bi se ekipe plasirale u osminu finala.

Pobjedničke ekipa iz grupa ulaze u polufinale, a u polufinalu potežu pobjednik iz grupa A protiv pobjednika grupe D, dok je drugi polufinalni par pobjednik grupe B protiv pobjednika grupe C.

Pobjednici potežu za prvo, a poražene ekipe za treće mjesto.

Plasman ostalih ekipa određuje se na kraju turnira i to na osnovi poretka prve četiri ekipe (pobjednik određuje plasman ostalih).

XIII. Streljaštvo

Članak 25.

Natjecanje će se odvijati u disciplini serijska zračna puška, 20 hitaca u vre-

menu od 45 minuta (prema pravilima HSS-a).

Ekipu sačinjavaju tri pojedinca.

Natjecanje će se provoditi s metama R-8 koje osigurava organizator i koje us u skladu s Pravilima natjecanja HSS-a.

Svaki pojedinac dobit će tri probne mete i 20 meta za ocjenu u koje se gađa po jedan hitac.

Zračne puške s kojima će se odvijati natjecanje mogu donijeti natjecatelji sami, a za sve ostale organizator osigurava kvalitetne i ispravne serijske zračne puške. Sve zračne puške treba biti u skladu s Pravilima natjecanja u disciplini gađanja serijskom zračnom puškom HSS-a.

Diabolo kuglice, koje također moraju biti u skladu s Pravilima natjecanja HSS-a, mogu donijeti natjecatelji sami, a za sve ostale, dovoljan broj diabolo kuglica biti će osiguran od strane organizatora.

Za pobjedu u pojedinačnoj konkurenciji, osam strijelaca s najboljim rezultatom iz osnovnog meča pristupit će finalu koje će se provesti u skladu s Pravilima natjecanja HSS-a.

XIV. Stolni tenis

Članak 26.

Ekipu čine 3 (tri) člana.

Natjecanje se odvija kup sistemom u četiri grupe, a nositelji grupa su prva i četvrta, te druga i treća ekipa sa posljednjeg Državnog natjecanja, ostale ekipe su im dodijeljene na osnovu plasmana s istog natjecanja. Ako je prijavljeno više od 16 ekipa obavezno se igra pred kolo da bi se došlo do osmine finala.

Neposredni prije svakog nastupa ekipe, prijavljuju dva natjecatelja za pojedinačne i jedan par za ekipni nastup.

Igra se na tri dobivena seta, do (tri) dobivene igre (2 pojedinačne, parovi, 2 pojedinačne) po tzv. Corbillon cup sustavu. Prvaci iz grupa nastavljaju natjecanje na način da pobjednik grupe A igra s pobjednikom grupe D, te pobjednik grupe B s pobjednikom grupe C.

Pobjedničke ekipa iz tih susreta igraju za prvo mjesto a poražene igraju za treće mjesto, ostalima se priznaje plasman na osnovu rezultata prve četiri ekipe (pobjednik određuje plasman ostalih).

Eventualne žalbe podnosi voditelj ekipe najkasnije 10 minuta iza odigranog susreta. Žalbu rješavaju odmah voditelj UDVD, glavni sudac i sudac igre.

Ukoliko neka ekipa ne nastupi na dva susreta, brišu se svi njeni rezultati i ekipa nema plasman.

Natjecatelji ne smiju nastupiti u majicama i gaćicama bijele boje.

U slučaju da se za natjecanje prijavi manje od 7 ekipa natjecanje će se održati u jednoj grupi po sistemu svaki sa svakim.

Sve rekvizite, osim reketa, športskih papuča i dresa osigurava organizator.

XV. Šah

Članak 27.

Natjecanje se odvija po švicarskom sustavu – Hrvatski kup u 7 kola.

Ekipe čine 4 natjecatelja.

Trajanje igre je 15 minuta po igraču.

Ekipe domaćina ima bijele figure na prvoj i trećoj tabli.

Redoslijed ekipa utvrđuje se prema ukupno osvojenim bodovima. U slučaju da ekipa imaju isti broj bodova redoslijed se utvrđuje prema: 1. veći bucholz koeficijent, 2. veći broj meč poena, 3. veći sonebor berger koeficijent izračunat prema meč poenima, 4. veći bucholz koeficijent izuzimajući rezultat momčadi koja je osvojila najviše i rezultat momčadi koja je osvojila najmanje bodova, 5. kocka.

Svaka ekipa dužna je obavezno na natjecanje ponijeti dvije garniture šaha, te dva digitalna sata.

XVI. Završne odredbe

Članak 28.

Za izmjenu i tumačenje ovih pravila nadležan je Središnji odbor UDVD RH.

Karlovac,

Podružnica
Karlovačke županije

Predsjednik
Stjepan Bene



KONTAKT OSOBE

IZ ORGANIZACIJSKOG I PROVEDBENOG ODBORA

21. DŠN DVDR RH "Karlovac 2016."

DUŽNOST	OSOBA	MOBITEL
Predsjednik UDVDR RH PKŽ	Stjepan Bene	099 252 21 76
Predsjednik provedbenog odbora natjecanja	Pavao Umnik	098 139 54 18
Zamjenik predsjednika provedbenog odbora natjecanja	Nikola Bakale	091 925 23 10
Povjerenik UDVDR RH za športska natjecanja	Zdravko Novosel	098 457 669
Koordinator prijave	Dario Čavlović	098 424 166
ŠPORTSKA NATJECANJA		
DUŽNOST	OSOBA	MOBITEL
Voditelj natjecanja za sve športove	Božidar Fajs	098 957 03 48
Voditelj natjecanja - boćanje	Tomo Mrkonja	098 222 405
Voditelj natjecanja - elektronski pikado	Tihomir Mamić	098 331 976
Voditelj natjecanja - kuglanje	Damir Pavlaković	098 523 057
Voditelj natjecanja - mali nogomet	Željko Perak	098 247 877
Voditelj natjecanja - povlačenje konopa	Zdravko Lukežić	098 928 65 60
Voditelj natjecanja - streljaštvo	Marijan Tončić	099 441 54 87
Voditelj natjecanja - stolni tenis	Vjekoslav Tumpa	092 285 87 95
Voditelj natjecanja - šah	Nikola Mejašić	099 280 79 46

PRATITELJI ŽUPANIJA

IZ ORGANIZACIJSKOG I PROVEDBENOG ODBORA

21. DŠN DVDR RH "Karlovac 2016."

1. Bjelovarsko – Bilogorska županija	Željko Husnik	098 446 930
2. Brodsko – Posavska županija	Zlatko Ament	098 9145 334
3. Dubrovačko - Neretvanska županija	Josip Bencetić	091 509 4420
4. Grad Zagreb	Dragutin Tunjas	098 493 627
5. Istarska županija	Ignac Ratajić	098 869 900
6. Koprivničko- Križevačka županija	Vladimir Turkalj	098 246 489
7. Krapinsko – Zagorska županija	Mato Volić	091 588 48 12
8. Ličko – Senjska županija	Jura Bijelić	091 47 93 236
9. Međimurska županija	Boris Obad	099 808 71 58
10. Osiječko – Baranjska županija	Filip Gale	098 976 10 45
11. Požeško – Slavonska županija	Tomislav Hauptfeld	098 331 761
12. Primorsko – Goranska županija	Darko Car	091 595 02 92
13. Sisačko – Moslovačka županija	Boro Matijević	091 578 67 77
14. Splitsko – Dalmatinska županija	Anton Zausnik	098 97 98 670
15. Šibensko – Kninska županija	Vesko Blažević	098 885 349
16. Varaždinska županija	Ivan Jarmek	098 649 395
17. Virovitičko – Podravska županija	Ivan Marić	091 346 3523
18. Vukovarsko – Srijemska županija	Josip Prstac	098 901 88 98
19. Zagrebačka županija	Mijo Radovac	092 284 62 38
20. Zadarska županija	Stjepan Nikolić	091 500 70 91
21. Karlovačka županija	Miro Iđen	095 734 16 91



Karlovačka županija

SPOMENIK POGINULIM BRANITELJIMA
DOMOVINSKOG RATA

PLAN MIMOHODA*HEMA DOGAĐANJA

